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ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Írásbeli kérdés
Dr. Szili Katalin ,
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök asszony !

"A Tápiószelei Agrobotanikai Intézet sorsa" címmel a Házszabály 91 . §-a alapján írásbeli kérdést
kívánok feltenni Gráf József Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Miniszter Úrnak .

Tisztelt Miniszter Úr !

Amint arról az Országgyűlés Mezőgazdasági Bizottságának október 4 .-i kihelyezett ülésén ,
Keszthelyen Benedek Fülöp szakállamtitkár úrtól értesültünk, előző héten, szeptember végén
Miniszter Úr és az MTA elnöke aláírták azt a megállapodást, amelyben az FVM a Tápiószele i
Agrobotanikai Intézetet és annak génbanki készleteit átadta az MTA-nak . Államtitkár úr akkor
kérésemre ígéretet tett arra, hogy a tranzakcióval kapcsolatos dokumentumokat - az MT A
kezdeményező előterjesztését, az FVM döntéselőkészítő anyagait, továbbá az aláírt szerződést - az
OGY Mezőgazdasági Bizottságának és személy szerint nekem is megküldi . Ez sajnos mind a mai
napig nem történt meg .

1. Kérem Miniszter Urat, hogy az átadás-átvételnél fent említett dokumentumait részemre
megküldeni szíveskedjen .

2. Egyúttal kérdezem Miniszter Úrtól
a) Mi indokolta a Tápiószelei Agrobotanikai Intézet és a legfontosabb hazai génrezervkén t

szolgáló, a világ 15 legjelentősebbje közé tartozó faj- és fajtagyűjtemény, génbanki
állomány átadását?

b) Hogyan biztosítható a nemzetközi egyezményekben és magyar törvényekben rögzítet t
állami génmegőrzési kötelezettség teljesítése, feladat végrehajtása?

c) Hogyan garantálható e – nemzeti örökségünk fontos részét jelent ő – génbanki állomány
biztonságos és teljeskörű megőrzése, a tájfajta gyűjteményekben rejlő jövőbel i
lehetőségek nemzeti érdekeinknek megfelel ő, közcélú fenntartása és hasznosulása?

A kért dokumentumokat és válaszait várva,

Tisztelettel :

Dr. Ángyán Józs f
Fidesz - Magyar Polgár Szövetség

Budapest, 2007 . október 16 .
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